



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e a eficácia do certame, **retifica** o Edital do Pregão 082/2013, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, DESINFECÇÃO E HIGIENIZAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL EDNA BORGES BABILÔNIA**, conforme a seguir:

- **No referido edital, itens 9.2.1 alínea “j” e 9.2.2 alínea “o”, onde se lê:** *“Atestado de Visita Técnica, conforme Anexo IX. A visita técnica é obrigatória e será realizada no dia 27/11/2013, oportunidade em que os responsáveis pelo órgão irão emitir o Atestado de Visita Técnica. Cada licitante deverá nomear um representante, por meio de documento, com autorização para realizar as visitas e receber o Atestado, conforme item 4.6.3 e subitens”;* **leia-se:** *“Atestado de Visita Técnica, conforme Anexo IX. A visita técnica é obrigatória e será realizada no dia 04/12/2013, oportunidade em que os responsáveis pelo órgão irão emitir o Atestado de Visita Técnica. Cada licitante deverá nomear um representante, por meio de documento, com autorização para realizar as visitas e receber o Atestado, conforme item 4.6.3 e subitens”;*

A NOVA DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01 E 02 FICA MARCADA PARA O DIA 11/12/2013 ÀS 08:00 HORAS.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 27 de novembro de 2013.

Álvaro Guilherme Rocha
Pregoeiro